
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 09 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ Ä×ÕÍ ÕÇÌÁÍ É ÐÅÒÉÍÅÔÒÕ.
2) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ ÍÅÄÉÁÎÅ É Ä×ÕÍ ÕÇÌÁÍ, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÅ ÏÎÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÕÇÏÌ ÐÒÉ

×ÅÒÛÉÎÅ.
3) îÁ ÍÅÄÉÁÎÅ BM ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ K ÔÁË, ÞÔÏ ∠AKM = ∠CBK. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AK = BC.
4) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ a, ma É ha.
5) îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ AP = AC É BQ = BC.

îÁÊÄÉÔÅ ∠PCQ.
6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÉÚ×ÅÓÔÎÙ ÕÇÌÙ: ∠A = 30◦, ∠C = 90◦. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ lb ÒÁÚÄÅÌÉÔ hc?

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 09 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÔÉÌÉ ÔÏÞËÕ K ÔÁË, ÞÔÏ AK = CK. íÏÖÎÏ ÌÉ
ÕÔ×ÅÒÖÄÁÔØ, ÞÔÏ K | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÙ?

2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ∠C = 90◦ É ∠A = 60◦. îÁÊÄÉÔÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ la
a .

3) îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ AC ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÚÁ ÔÏÞËÕ C ×ÙÂÒÁÌÉ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÕÀ ÔÏÞËÕ
D. îÁ ÏÔÒÅÚËÅ BD ÏÔÍÅÔÉÌÉ ÔÏÞËÉ K é L ÔÁË, ÞÔÏ ∠BDA = ∠KCD = ∠LAD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ BCK
É ABL ÒÁ×ÎÙ.

4) éÓÐÏÌØÚÕÑ ÐÒÅÄÙÄÕÝÕÀ ÚÁÄÁÞÕ, ÄÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ a, � É b+ c.


